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فاطمه شریف سرمربی تیم ملی فوتسال دختران نوجوان پس 
از قهرمانی در بازی‌های آسیایی جوانان بحرین، از غیرت و اتحاد 
شاگردانش به‌عنوان رمز موفقیت یاد کرد و گفت: »این قهرمانی 
نتیجه ایمان، تعصب و تلاش بی‌وقفه بازیکنان بود. خوشحالم که 
توانستیم مردم کشورمان را شاد کنیم. ما شناخت زیادی از رقبایمان 
نداشتیم و این موضوع کار را در ابتدا دشوار کرده بود، اما هرچه 
جلوتر رفتیم، با شناخت بهتر از تیم‌ها توانستیم بازی‌ها را دقیق‌تر 

آنالیز کنیم و نتایج مطلوبی بگیریم.«
شریف درباره سختی رقابت‌ها گفت: »فشردگی مسابقات 
بزرگ‌ترین چالش ما بود. در هفت روز، شش مسابقه برگزار 
کردیم که برای بازیکنان ۱۵ و ۱۶ساله فشار زیادی داشت. با این 
حال، برنامه‌ریزی دقیق و روحیه بالای بچه‌ها باعث شد در هر 

بازی با تمرکز کامل حاضر شویم و به هدف‌مان برسیم.«
وی افزود: »این قهرمانی حاصل غیرت، تعصب و اتحاد بازیکنان، 

تلاش کادرفنی و پزشکی، و حمایت فدراسیون فوتبال، کمیته 
المپیک و رسانه‌ها بود. همه این عوامل دست‌به‌دست هم داد تا این 

موفقیت بزرگ رقم بخورد و بازتاب مثبتی در کشور داشته باشد.«
سرمربی تیم ملی نوجوانان در پایان تأکید کرد: »امیدوارم 
حمایت‌ها ادامه یابد تا بتوانیم اردوهای منظمی برگزار کنیم. با 
توجه به اینکه تیم بزرگسالان درگیر جام جهانی است، پیشنهاد 
می‌کنم تیم نوجوانان در مسابقات کافا شرکت کند تا ضمن حفظ 
آمادگی، تجربه بین‌المللی بیشتری کسب کند و به پشتوانه تیم ملی 

بزرگسالان تبدیل شود.«
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میکروفن باز

 تینا جهانشاهی: هدفم خانم‌گلی 
و صعود به لیگ برتر است

در هفته سوم لیگ یک در گروه یک و در ورزشگاه 
مرغوبکار تهران، استقلالی‌ها که هفته قبل با یک 
گل مقابل شهباز فراز صفه به پیروزی رسیده بودند، 
توانستند با نتیجه دو بر یک حسن‌زاده ارومیه را 
شکست دهند. جهانشاهی در این دیدار با گلی 
تماشایی، نقش بسزایی در پیروزی آبی‌پوشان 
ایفا کرد. جهانشاهی در خصوص این مسابقه 
اظهار کرد: »خدا را شاکرم که بازی خوبی را شاهد 
بودیم. اگرچه بازی با چالش‌هایی همراه بود، اما 
خرسندم که توانستم با گلزنی، به تیم و هواداران 
کمک کنم و آنها را خوشحال سازم. امیدوارم این 
روند را تداوم بخشیده و پیروزی‌های متوالی را 
برای استقلال به ارمغان آوریم.«این بازیکن جوان 
در رابطه با عملکرد خواهر کوچکترش، تانیا 
جهانشاهی که در لیگ برتر خوش می‌درخشد، 
بیان کرد: »تانیا عملکرد بسیار خوبی دارد و من از 
او انگیزه می‌گیرم. تاش می‌کنم من نیز همراه با 
استقلال در مسیر پیشرفت قرار گرفته و به هدف 
خود، یعنی کسب عنوان خانم‌گلی، دست یابم.«در 
پاسخ به پرسشی پیرامون احتمال صعود استقلال 
به لیگ برتر در فصل جاری، جهانشاهی با قاطعیت 
تصریح کرد: »قطعاً و ان‌شاءالله با تمام قوا صعود 
خواهیم کرد و همین روند را در لیگ برتر نیز ادامه 

خواهیم داد.«
 

آیناز فرخانی: استقلال قهرمان می‌شود
آیناز فرخانی، بازیکن تیم فوتبال بانوان استقلال، 
پس از پیروزی تیمش مقابل حسن‌زاده ارومیه، 
با مصدومیتی غیرمنتظره مواجه شد. وی در 
این خصوص اظهار کرد: »به تمامی اعضای تیم 
استقلال خسته‌نباشید می‌گویم. از عملکرد تیم 
بسیار خرسندم، چرا که علی‌رغم دشواری‌ها، موفق 
به کسب پیروزی شدیم. متأسفانه، چهارشنبه قبل 
از اعزام به اصفهان، دچار آسیب‌دیدگی شدم و 
احتمال دارد که این فصل را از دست بدهم. با 
این حال، اطمینان داشته باشید که با قدرت 
بیشتری باز خواهم گشت.« فرخانی در پاسخ 
به پرسشی درباره سن و انگیزه خود، بیان کرد: 
»حدود بیست سال سن دارم و هنوز جای پیشرفت 
بسیاری دارم. انگیزه فراوانی دارم و مصمم هستم 
که با توان هر چه بیشتر به میادین بازگردم.« 
وی در ارزیابی عملکرد تیم بانوان استقلال گفت: 
»بازی امروز بسیار خوب بود، اگرچه هنوز فضا 
برای بهبود وجود دارد، اما تمامی بازیکنان تمام 
تلاش خود را به کار بستند. ان‌شاءالله، روز به روز 
پیشرفت خواهیم کرد.« وی در پاسخ به سؤالی 
در مورد علاقه‌اش به باشگاه استقلال پاسخ داد: 
»بله، از کودکی طرفدار استقلال بوده‌ام. همواره 
از طرفداران فرهاد مجیدی بوده‌ام و وریا غفوری 
را نیز بسیار دوست دارم، زیرا بازیکنی متعصب و 

با اخلاق است.«
 

فاطمه غلامپور: بانوان استقلال با 
قدرت در مسیر صعود است

تیم فوتبال بانوان استقلال در یک دیدار حساس 
و تماشایی موفق شد با غلبه بر تیم حسن‌زاده 
ارومیه، دومین پیروزی متوالی خود را جشن 
بگیرد. فاطمه غلامپور، مربی پرتلاش استقلال، 
پس از این برد ارزشمند با ابراز خرسندی از 
عملکرد بازیکنانش، بر عزم راسخ تیم برای صعود 

به لیگ برتر تأکید کرد.
غلامپور در خصوص روند بازی اظهار کرد: »بازی 
خیلی خوبی بود. در 10 دقیقه ابتدایی، بازیکنان 
با رویکردی هجومی وارد زمین شدند و موفق 
شدیم در همان دقایق اولیه به گل دست یابیم. 
افزایش گل‌های  برای  فرصت‌های متعددی 
خود داشتیم، اما متأسفانه نتوانستیم از این 
موقعیت‌ها به نحو احسن استفاده کنیم. در 
تلاش هستیم تا در بازی‌های آتی، دقت بیشتری 
در بهره‌گیری از فرصت‌ها داشته باشیم.«وی 
در پاسخ به سؤالی درباره افت عملکرد تیم در 
مقاطعی از بازی، اذعان کرد: »بله، برای دقایقی 
نظم تیمی ما دچار اختال شد و در همان 
زمان گل تساوی را دریافت کردیم. با این حال، 
خوشبختانه بازیکنان توانستند به سرعت به 
شرایط مسابقه بازگردند و کنترل بازی را دوباره 
به دست بگیرند. لازم به ذکر است که دو گل 
از گل‌های ما نیز به اشتباه آفساید اعلام شد.« 
غلامپور همچنین در مورد ویدیوی جنجالی 
مربوط به بازی هفته گذشته مقابل شهباز فراز 
اصفهان توضیحاتی ارائه داد و گفت: »هدف ما 
از آن اقدام، آنالیز تیم حریف برای مدت کوتاهی 
بود. متأسفانه، حریف نیز در آن لحظات حمله‌ای 
انجام نمی‌داد و صحنه‌ای غیرمعمول رقم خورد. 
این اقدام از پیش هماهنگ نشده بود و صرفاً 
یک تصمیم تاکتیکی برای شناخت بهتر تیم 
مقابل بود.« سرمربی تیم استقلال در خصوص 
شانس صعود تیم به لیگ برتر اظهار کرد: »ما با 
تمام توان به دنبال صعود به لیگ برتر هستیم. 
بازیکنانم تاش فراوانی انجام می‌دهند و مصمم 
هستیم تا با کسب نتایج مطلوب، پاسخگوی 
حمایت‌های باشگاه باشیم.« غلامپور در پایان 
با قدردانی از حمایت‌های صورت گرفته، افزود: 
»بازیکنان تیم مردان استقلال نیز در فضای 
مجازی این پیروزی را به ما تبریک گفتند و از 
پیشرفت تیم بانوان ابراز خرسندی کردند. از همه 

آنها صمیمانه سپاسگزارم.«
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قهرمانی تیم فوتسال جوانان دختر 
در منامه، نه‌تنها شادی و غرور را 
برای ورزش بانوان به ارمغان آورد، 
بلکه نفس تازه‌ای در کالبد فوتسال 
زنان دمید. برای رشته‌ای که اخیراً 
در تله میانگین سنی بالا گرفتار 
شده و از نبود پشتوانه‌سازی مناسب 
رنج می‌برد، این قهرمانی قطعاً نوید 
روزهای درخشانی را می‌دهد. حالا 
این موفقیت شیرین، امید تازه‌ای را 
در دل‌ها زنده کرده که شاید زمان 
در  یی  جوان‌گرا و  پوست‌اندازی 
فوتسال بانوان بالاخره فرا رسیده 
است. در سال‌های گذشته تیم ملی 
بزرگسالان ایران با وجود درخشش 
در سطح قاره آسیا، همواره با 
چالشی جدی روبه‌رو بوده است؛ 
کمبود بازیکنان جوان و آماده برای 
جایگزینی نسل طلایی پیشین. 
نه‌اینکه سرمربیان تیم‌های ملی 
به جوان‌گرایی نداشته  تمایلی 
باشند، بلکه واقعیت تلخ، نبود 
بستر و برنامه‌ریزی دقیق در رده‌های 
پایه بود. غفلت از تیم‌های نوجوانان 
و جوانان، سبب شد تا چرخه تولید 
بازیکن در فوتسال زنان کند شود 
و تیم ملی بزرگسالان با دستانی 
بسته در مسیر رقابت‌های بزرگ 

قدم بگذارد. 
در چنین شرایطی تشکیل تیم ملی 
زیر ۱۷سال به سرمربیگری فاطمه 
شریف، یکی از تصمیمات درست 

و به‌موقع فدراسیون فوتبال بود؛ 
تصمیمی که امروز ثمرات آن به 
بهترین شکل ممکن در زمین‌های 
داغ منامه دیده شد. دختران نوجوان 
ایران با بازی‌های چشم‌نواز، همدلی 
مثالزدنی و روحیه‌ای جنگنده نشان 
دادند که اگر حمایت و تداوم وجود 
داشته باشد، می‌توان به آینده این 
رشته امیدوار بود. آنها در بحرین 
فقط برای قهرمانی بازی نکردند؛ 
بلکه برای اثبات توانایی‌های خود پا 
به میدان گذاشتند. حالا اما نگاه‌ها 
به تیم ملی بزرگسالان دوخته شده 
است؛ تیمی که تنها ۲۰روز دیگر باید 
عازم اولین دوره جام جهانی فوتسال 
زنان شود. شهرزاد مظفر سرمربی 
باتجربه و موفق تیم ملی در حالی 
باید ترکیب نهایی خود را برای این 
رقابت‌ها اعام کند که فرصت 
چندانی برای آزمون و خطا و استفاده 
از نیروهای جوان در اختیار نداشته 

 . ست ا
م  عد که  است  ین  ا واقعیت 
پشتوانه‌سازی در سال‌های اخیر، 
عملاً دست او را برای تغییر نسل در 
این مقطع بسته است. این درحالی 
است که به نظر می‌رسد بعد از جام 
جهانی، با توجه به زمان کافی و 
همچنین درخشش تیم زیر 17سال 
در منامه، بهترین فرصت برای تزریق 
جوانان به تیم بزرگسالان و استارت 

پروژه جوانگرایی است. 
فوتسال بانوان ایران امروز به نقطه‌ای 
رسیده که ادامه مسیر بدون تزریق 
نیروهای تازه‌نفس ممکن نیست. 
تیم زیر ۱۷سال، با درخشش خود، 
نه‌تنها قابلیت‌های فنی و روانی قابل 
‌توجهی از خود نشان داد، بلکه ثابت 
کرد نسل جدیدی از بازیکنان در راه 

قهرمانی در منامه، شروع جوانگرایی در فوتسال

نسلی که خیال همه را راحت کرد

دختران 
نوجوان ایران 

با بازی‌های 
چشم‌نواز، 

همدلی 
مثالزدنی و 

روحیه‌ای 
جنگنده 

نشان دادند 
که اگر 

حمایت و 
تداوم وجود 

داشته باشد، 
می‌توان به 

آینده این 
رشته امیدوار 

بود

لیگ دسته اول فوتبال زنان در حالی 
به هفته سوم خود رسیده که رقابت 
برای صدرنشینی در هر دو گروه به 

شکل جذابی در حال پیگیری است. 
در مهم‌ترین دیدارهای این هفته، 
استقلال تهران و فولاد خوزستان 

با پیروزی برابر حریفان‌شان، گام 
بلندی برای تثبیت جایگاه خود در 

صدر گروه‌ها برداشتند.
ورزشگاه  در  و  نخست  وه  گر در 
مرغوبکار تهران، تیم استقلال که 
در هفته گذشته توانسته بود با 
نتیجه یک‌برصفر مقابل شهباز فراز 
صفه پیروز شود، این‌بار نیز برابر 
حسن‌زاده ارومیه نمایش برتری 
ارائه داد. شاگردان مریم حسن‌زاده 
از همان ابتدای بازی برتری خود را 
به حریف دیکته کردند و در نیمه 
نخست توسط تینا جهانشاهی به 
گل نخست رسیدند. با این حال، 
تیم میهمان در نیمه دوم توانست 
گل تساوی را به ثمر برساند تا بازی 
برای دقایقی در تعادل قرار گیرد. 
در ادامه و در حالی که دقایق پایانی 
مسابقه سپری می‌شد، استقلال با 
درخشش صفورا جعفری از روی یک 
ضربه ایستگاهی دیدنی دوباره پیش 

افتاد و در نهایت با نتیجه دوبریک 
پیروز میدان شد. این نتیجه باعث 
شد تا آبی‌پوشان پایتخت با شش 
امتیاز از دو بازی، در صدر جدول 
گروه خود قرار گیرند و گام بلندی 
برای صعود به مرحله پلی‌آف بردارند.
در دیگر دیدار مهم هفته، فولاد 
خوزستان در گروه دوم میهمان 
مهرگان پردیس بود و در یک بازی 
نزدیک و فشرده، توانستند با یک 
گل به برتری دست یابند و دومین 
پیروزی متوالی خود را جشن بگیرند. 
فولادی‌ها در رده دوم گروه دو لیگ 
یک قرار گرفته‌اند و فاصله‌ای ٣ 
امتیازی با وارش صدرنشین دارند.

در دیگر دیدارهای برگزار شده 
این هفته، تیم‌های وارش نوشهر، 
شبستان رشت و آراد ورزش زاگرس 
نیز مقابل رقبا به پیروزی رسیدند 
تا رقابت در گروه دوم نیز با هیجان 
بیشتری دنبال شود. وارش نوشهر 

با کسب سومین برد متوالی خود، 
۹ امتیازی شد و در صدر جدول 
گروه دوم قرار گرفت. تیم‌های 
فولاد خوزستان و شبستان رشت 
نیز با اختاف اندکی در تعقیب 
صدرنشین هستند و جدال میان 
آنها برای کسب سهمیه پلی‌آف 
ب‌تر  ا جذ ه  یند آ ی  هفته‌ها ر   د

خواهد شد.
طبق آیین‌نامه مسابقات، لیگ دسته 
اول فوتبال زنان در دو گروه برگزار 
می‌شود و از هر گروه، دو تیم برتر به 
مرحله پلی‌آف صعود خواهند کرد. در 
این مرحله، تیم‌های صعودکننده به 
صورت رفت‌وبرگشت در نیمه‌نهایی 
به‌مصاف هم می‌روند و دو تیم 
فینالیست مجوز حضور در لیگ 
 برتر فصل آینده را به دست خواهند 

آورد.
لیگ امسال نسبت به دوره‌های 
گذشته از نظر سطح کیفی پیشرفت 

محسوسی داشته و حضور بازیکنان 
جوان در کنار چند چهره باتجربه 
موجب شده بازی‌ها از هیجان و 
سرعت بالایی برخوردار باشند. 
تیم‌هایی مانند استقلال و فولاد که 
سابقه و پشتوانه مدیریتی مناسبی 
دارند، با برنامه‌ریزی دقیق و تمرکز 
بر استعدادیابی، مسیر موفقی را در 

گرفته‌اند. پیش 
با گذشت تنها سه هفته از آغاز 
لیگ، ترکیب مدعیان صعود تا حد 
زیادی مشخص شده، اما نتایج 
نزدیک و رقابت فشرده میان تیم‌ها 
نشان می‌دهد که مسیر رسیدن به 
لیگ برتر همچنان دشوار و غیرقابل 
پیش‌بینی است. در ادامه فصل 
باید دید کدام تیم‌ها می‌توانند 
روند رو به رشد خود را حفظ کنند 
و در نهایت نام خود را در میان 
 تیم‌های برتر فوتبال زنان ایران 

ثبت کنند.

صدرنشینی استقلال و فولاد در لیگ دسته اول

آبی‌پوشان روی دور برد

نقد فنی

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

است؛ نسلی که می‌تواند شانه به شانه ستاره‌های 
باتجربه بازی کند، به‌شرط آنکه از همین امروز 
برای رشد و ساخت آنها برنامه‌ریزی دقیقی انجام 
شود. بی‌شک آماده‌سازی این جوانان برای تیم 
ملی بزرگسالان زمانبر و نیازمند کار فنی و روانی 
دقیقی است، پس هرچه زودتر این پروژه استارت 

بخورد قطعاً به نفع فوتسال بانوان خواهد بود. 
دختران طلایی ایران در منامه نشان دادند که 
باور، انگیزه و جسارت لازم را در اختیار دارند و حالا 
نوبت فدراسیون است که این سرمایه ارزشمند را 
ببیند، حفظ کند و با استمرار اردوها و مسابقات 
بین‌المللی، مسیر رشد آنها را هموار کرده و از این 

نسل به‌عنوان پشتوانه‌ای مطمئن برای تیم ملی 
کند.  استفاده 

اگر این چرخه به‌درستی شکل گیرد، فوتسال بانوان 
ایران نه‌تنها از سایه نگرانی‌ها بیرون می‌آید، بلکه 
آینده‌ای روشن‌تر و پرافتخارتر از دیروز در انتظارش 

خواهد بود.

در فاصله کمتر از یک ماه تا آغاز 
رقابت‌های جام جهانی فوتسال زنان، 
فریده شجاعی، نایب‌رئیس بخش بانوان 
فدراسیون فوتبال، از آخرین وضعیت 
آماده‌سازی تیم ملی و برنامه‌های پیش‌رو 
سخن گفت: »پس از انجام دو دیدار 
تدارکاتی با تیم ملی روسیه، کمتر از یک 
ماه دیگر عازم جام جهانی خواهیم شد. 
بازی با بحرین که قرار بود در جزیره 
کیش برگزار شود لغو شد، زیرا فدراسیون 
فوتبال بحرین از حضور در این دیدار 
انصراف داد. همچنین مذاکرات اولیه 
برای دیدار با تیم ملی مراکش در فیلیپین 
انجام شده بود، اما این دیدار نیز به 
نتیجه نرسید. با این حال، مسابقات 
دوستانه با تیم‌های لهستان و نیوزیلند 
قطعی شده و انجام خواهد شد. دیدار 
احتمالی با کانادا نیز در نهایت لغو شد.«
 شجاعی با اشاره به دو بازی اخیر مقابل 
روسیه گفت: »تیم روسیه از پنج تیم 
برتر جهان است و این دو بازی برای ما 
تجربه‌ای بسیار ارزشمند بود. بازیکنان 
محک جدی خوردند و شهرزاد مظفر، 
سرمربی تیم، رضایت کامل از عملکرد 
فنی تیم داشت. خوشبختانه بازیکنان 
در شرایط خوبی هستند و امیدواریم تا 
زمان برگزاری جام جهانی، به آمادگی 
کامل برسند تا بتوانند از گروه خود 

صعود کنند.«
 شجاعی تأکید کرد: »تیم ملی فوتسال 

زنان در مسیر آماده‌سازی قرار دارد و با 
تاش بازیکنان و کادر فنی، امیدواریم 
نمایشی شایسته و درخور نام ایران در 

جام جهانی ارائه دهیم.«
 وی درباره حضور تیم ملی فوتبال زنان در 
تورنمنت تایلند افزود: »در حال بررسی 
دعوتنامه‌های ازبکستان و تایلند هستیم. 
با هماهنگی کادر فنی تصمیم خواهیم 
گرفت در کدام تورنمنت شرکت کنیم تا 
بازی‌ها از نظر فنی بیشترین سود را برای 

تیم داشته باشند.«
 شجاعی سپس با اشاره به عملکرد 
درخشان تیم ملی فوتبال زنان در 
تورنمنت سه‌جانبه هند اظهار داشت: »در 
این تورنمنت، برابر تیم‌هایی چون نپال و 

هند که پیش‌تر بر ما غلبه کرده بودند، 
پیروز شدیم. این موفقیت نشان‌دهنده 
پیشرفت قابل‌توجه بازیکنان است. 
در پایان مسابقات، جام بزرگی به تیم 
قهرمان اهدا شد و واقعاً احساس کردیم 

قهرمان جهان شده‌ایم!«
 نایب‌رئیس زنان فدراسیون درباره 
احتمال حضور مدیر فنی خارجی در کادر 
تیم ملی فوتبال زنان نیز توضیح داد: 
»خانم مرضیه جعفری، سرمربی تیم، 
پیشنهاد جذب یک مدیر فنی خارجی 
را ارائه داده است. این موضوع در حال 
بررسی است، اما با توجه به زمان محدود 
تا آغاز جام جهانی، احتمال اجرایی شدن 

آن پیش از رقابت‌ها کم است.«

 تیم فوتبال زنان توکان مهام آیریا 
تهران که در هفته گذشته با یک برد 
پرگل سه بر صفر به شرایط خوبی در 
جدول رسیده بود، این هفته در ادامه 
رقابت‌های لیگ دسته اول، میهمان 
آراد ورزش زاگرس بود؛ دیداری که 
برخلاف انتظارات برای نماینده تهران 
با شکستی سنگین همراه شد و 
بار دیگر ضعف فنی و مدیریتی در 
تصمیم‌گیری‌های این تیم را آشکار 

. کرد
با  لیگ  نخست  هفته  در   آیریا 
تصمیمی عجیب از مدافع تأثیرگذار 
خود آسو حاجیوند در ترکیب اصلی 
استفاده نکرد؛ تصمیمی که نتیجه‌اش 
دریافت گل و از دست دادن دو امتیاز 
در همان شروع فصل بود. اما در 
هفته دوم، زمانی که حاجیوند دوباره 
به ترکیب بازگشت، توکان چهره‌ای 
کاماً متفاوت از خود نشان داد؛ خط 
دفاعی تیم انسجام پیدا کرد، دروازه 
بسته ماند و آیریا با یک پیروزی قاطع 
سه بر صفر توانست به جمع مدعیان 

صعود برگردد.
 با وجود چنین نشانه روشنی، 
تصمیم کادر فنی در هفته سوم بار 
دیگر تعجب‌برانگیز بود. حاجیوند 
به دلایلی که هنوز برای همه جای 
سؤال است، در ترکیب حضور نداشت 
و نتیجه آن کاملاً مشابه هفته اول بود؛ 

سه گل خورده و شکستی تلخ مقابل 
تیمی که روی کاغذ از آیریا ضعیف‌تر 

به نظر می‌رسید.
 این تکرار اشتباه فنی، قمار بزرگی 
بود که آیریا روی سرنوشت خود انجام 
داد. تیمی که ستون دفاعی‌اش با 
و  منسجم  ند  جیو حا ر  حضو
اطمینان‌بخش است، با حذف او از 
ترکیب، عماً تعادل خود را از دست 
می‌دهد. حاجیوند بازیکنی است که 
در فصل گذشته نیز نقش کلیدی در 
حفظ سهمیه آیریا در لیگ دسته اول 
داشت؛ بازیکنی باتجربه، تمرکز بالا و 
توان رهبری خط دفاعی که نبودش 

به‌خوبی در زمین حس می‌شود.

 در فوتبال، گاهی فاصله بین پیروزی 
و شکست فقط در یک تصمیم نهفته 
است. تصمیمی که شاید روی کاغذ 
ساده باشد، اما در عمل سرنوشت 
یک فصل را تغییر دهد. حالا مدیران 
باشگاه و کادر فنی هر چه زودتر به 
این واقعیت ساده اما حیاتی پی 
می‌برند: آسو حاجیوند نقطه قوت 
این تیم است، نه گزینه‌ای برای 
نیمکت‌نشینی. اگر قرار است آیریا 
به مسیر موفق هفته گذشته برگردد، 
باید از تکرار چنین اشتباهاتی در ادامه 
لیگ جلوگیری کند؛ اشتباهاتی که 
می‌تواند رویای صعود را به کابوسی 

واقعی تبدیل کند.

بازی با لهستان و نیوزیلند قطعی شده است

شجاعی: در هند حس قهرمانی جهان داشتیم
تکرار یک اشتباه آشکار در توکان آیریا

 غیبت حاجیوند دوباره گران تمام شد


